
 

 
ประกาศเทศบาลต าบลกรูด 

เรื่อง ประกาศผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ ณ จุดบริการ 
ของเทศบาลต าบลกรูด 

.................................................... 
ตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.  2546  

เทศบาลต าบลกรูด จึงได้ส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลกรูด ณ จุดบริการ    
และได้สรุปผลการประเมินความพึงพอใจเรียบร้อยแล้ว 

  เทศบาลต าบลกรูด  จึงประกาศผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ ณ  จุดบริการ  
ตามแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน  ประจ าปี งบประมาณ  2559 ระหว่างเดือน
ตุลาคม   - ธันวาคม   2558   เพ่ือให้ทราบโดยทั่วกัน 

  ประกาศ  ณ  วันที่  30   ธันวาคม  พ.ศ. 2558  
 
 
 
 
 

(นายโกวิทย์  วัชระสวัสดิ์) 
นายกเทศมนตรีต าบลกรูด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบสรุปประเมินความพงึพอใจในการให้บริการประชาชน  ประจ าปีงบประมาณ  2559 
งานสวัสดิการสังคม  สังกดัส านักปลัด  เทศบาลต าบลกรูด  อ.กาญจนดิษฐ์  จ.สุราษฏร์ธานี 

****** 
สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ของงานสวัสดิการสังคม สังกัดส านัก

ปลัดเทศบาล เทศบาลต าบลกรูด  อ าเภอกาญจนดิษฐ์  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   ประจ าปีงบประมาณ 2559 
(ตุลาคม – ธันวาคม 2558) มีผลการประเมินดังนี้ 
1. กลุ่มประชากรและตัวอย่าง 

  ผู้ติดต่อประสานงานด้านต่างๆ โดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บแบบประเมินเพ่ือสรุปผล  จ านวน 50 คน 

2.ระยะเวลาด าเนินการ 

ประจ าปีงบประมาณ 2559  (เดือนตุลาคม – ธันวาคม 2558) 

3.เครื่องมือที่ใช้ในการประเมิน 

  แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน งานสวัสดิการสังคม  ส านักปลัด เทศบาล
ต าบลกรูด 

4. การวิเคราะห์ข้อมูล 

   สถิติที่ใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่าร้อยละ     

5. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

  แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ของงานสวัสดิการสังคม ประจ าปีงบประมาณ 
2553 (ตุลาคม – ธันวาคม 2558) มีผลการประเมินดังตารางต่อไปนี้ 

ตอนที่  1  ข้อมูลทั่วไป  จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด  50  คน 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหตุ 
1. เพศ 

 ชาย 
 หญิง 

 
19 
31 

 
38.00 
62.00 

 

รวม 50 100  
2. อายุ 

 ต่ ากว่า  20  ปี 
 21 – 40  ปี   
 41 – 60  ป ี
 60  ปี ขึ้นไป 

 
1 

19 
21 
9 

 
2.00 

38.00 
42.00 
18.00 

 

รวม 50 100  
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ข้อมูลทั่วไป จ านวน ร้อยละ หมายเหตุ 

3. สถานภาพ 
 โสด 
 สมรสอยู่ด้วยกัน   
 แยกทางกัน 
 อย่าร้าง 
 อ่ืน  โปรดระบุ.......................... 

 
10 
32 
5 
3 
- 

 
20.00 
64.00 
10.00 
6.00 

- 

 

รวม 50 100  
4. อาชีพ 

 รับจ้างทั่วไป 
 รับราชการ 
 รัฐวิสาหกิจ 
 เกษตรกร 
 อ่ืน  โปรดระบุ.......................... 

 
14 
5 
7 

17 
7 

 
28.00 
10.00 
14.00 
34.00 
14.00 

 

รวม 50 100  
5. ระดับการศึกษา 

 ประถมศึกษา 
 มัธยมศึกษาตอนต้น 
 มัธยมศึกษาตอนปลาย 
 ปริญญาตรี 
 สูงกว่าปริญญาตรี 

 
6 

10 
11 
22 
1 

 
12.00 
20.00 
22.00 
44.00 
2.00 

 

รวม 50 100  
 
ตอนที่ 2  ความพึงพอใจในการให้บริการ 

 
ประเด็น 

ความพึงพอใจ 
พอใจมาก พอใจปานกลาง พอใจน้อย 

จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 
1. การอ านวยความสะดวกในการติดต่อราชการ 41 82.00 9 18.00 - - 
2. มารยาทในการให้บริการประชาชน 41 82.00 9 18.00 - - 
3. ความเหมาะสมของการแต่งกาย 41 82.00 9 18.00 - - 
4. ความเหมาะสมของระยะเวลาในการให้บริการ 35 70.00 15 30.00 - - 
5.สถานที่ที่ให้บริการประชาชน 42 84.00 8 16.00 - - 
สรุปในภาพรวม 40 80.00 10 20.00 - - 
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จากการส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 50 คน  
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 

เพศ          
   - เพศชาย   จ านวน  19 คน  คิดเป็นร้อยละ 38.00  

  - เพศหญิง   จ านวน  31 คน  คิดเป็นร้อยละ 62.00 
อายุ   
  - อายุระหว่าง 41-60 ปี มากที่สุด  จ านวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 42.00 
สถานภาพ  
   – สมรสอยู่ด้วยกัน  มากท่ีสุด  จ านวน 32 คน คิดเป็นรอ้ยละ 64.00 
อาชีพ 

     – เกษตรกร มากที่สุด  จ านวน 17 คิดเป็นร้อยละ 34.00 
ระดับการศึกษา 
   – ระดับปริญญาตรี มากที่สุด   จ านวน 22 คน คิดเป็นรอ้ยละ 44.00 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจในการให้บริการ 
พบว่าความพึงพอใจมากที่สุด คือ สถานที่ท่ีให้บริการประชาชน คิดเป็นร้อยละ 84.00 ล าดับที่ 2 คือ 

การอ านวยความสะดวกในการติดต่อราชการ คิดเป็นร้อยละ  82.00  มารยาทในการให้บริการประชาชน คิด
เป็นร้อยละ  82.00   ความเหมาะสมของการแต่งกาย คิดเป็นร้อยละ  82.00   และความเหมาะสมของ
ระยะเวลาในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ  70.00 
สรุปผลความประเมินความพึงพอใจ 
 จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ของงานสวัสดิการสังคม โดยภาพรวมใน
การบริการของประชาชน ซึ่งมีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 50 คน มีความพึงพอใจในภาพรวมของเทศบาลใน
ระดับพอใจมาก คิดเป็นร้อยละ 80  
 
ข้อเสนอแนะ 
 ไม่มี 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


